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Трамп попросив Маска повернути на Землю астронавтів NASA

Президент США розкритикував Джо Байдена за те, що той не відправив космічний
корабель раніше, хоча політ уже був запланований.

Президент США Дональд Трамп звернувся до генерального директора SpaceX Ілона
Маска з проханням "допомогти" двом астронавтам, які застрягли в космосі з 2024
року. Трамп звинуватив попереднього президента Джо Байдена в тому, що той
"залишив їх там так надовго". Ще в серпні минулого року компанії Маска було
доручено повернути двох астронавтів на Землю в лютому, після того як NASA
вирішила, що Starliner компанії Boeing не підходить для цієї місії. Про
це повідомляє Daily Mail.

Астронавти Вілмор та Вільямс перебувають на МКС з минулого року
"Я щойно попросив Ілона Маска і SpaceX "вирушити, щоб забрати" двох відважних
астронавтів, яких адміністрація Байдена фактично кинула напризволяще. Вони
чекали на космічній станції багато місяців. Ілон скоро розпочне місію. Сподіваюся,
все пройде гладко. Удачі, Ілоне!" — написав Трамп 28 січня на своїй платформі Truth
Social.

53-річний мільярдер пообіцяв у своєму пості повернути Бутча Вілмора, 62 роки, і
Суніту Вільямс, 59 років, "якомога швидше".

Він також повторив звинувачення на адресу попереднього президента США Джо
Байдена за те, що той, за його словами, нібито бездіяв.

Ілон Маск та Дональд Трамп
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"Жахливо, що адміністрація Байдена залишила їх там на такий довгий час", —
зазначив Маск. Він не згадав про те, що його компанії SpaceX в серпні 2024 року
було доручено повернути Вілмора і Вільямс на Землю в лютому 2025 року, після того
як NASA вирішила, що Starliner компанії Boeing не підходить для цієї місії. Тим не
менш NASA не відмовляється від Boeing: адміністратор Білл Нельсон висловив
упевненість, що Starliner знову полетить.

Астронавти Суніта Вільямс і Бутч Вілмор застрягли на Міжнародній космічній станції
з 5 червня. Спершу планувалося, що їхній візит триватиме всього вісім днів, але з
міркувань безпеки NASA вирішила відправити космічний корабель Boeing Starliner,
на якому вони прибули, назад на Землю без екіпажу.

Раніше цього місяця Вілмор і Вільямс повідомили керівництву NASA: "Ми хочемо
врешті-решт повернутися додому".

Уільямс також розповіла учням середньої школи в Массачусетсі, в якій вона
навчалася, що тепер вона "намагається згадати, як це — ходити. Я не ходила. Я не
сиділа. Я не лягала".

Астронавтка також розповіла, що багатомісячна затримка з поверненням на Землю
стала для неї і колеги великим потрясінням.

Пара була приречена на довге перебування на Міжнародній космічній станції через
низку відмов двигунів і витіків гелію в капсулі Boeing, що ускладнило їхню подорож
на космічну станцію.

Зрештою, вони опинилися в підвішеному стані, поки інженери проводили
випробування і обговорювали шляхи вирішення проблеми зі зворотним рейсом.

Однак NASA заперечує, що астронавти застрягли, зазначаючи, що директива Трампа
може бути просто способом розкритикувати його попередника.

Астронавти Суніта Вільямс і Бутч Вілмор застрягли на Міжнародній космічній станції
з 5 червня
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Адміністрація вже дійшла висновку, що повертати Вільямс і Вілмора на Землю на
кораблі Boeing занадто ризиковано, і влітку оголосила, що вони повернуться на
космічному кораблі SpaceX.

"Це було непросте рішення, але абсолютно правильне", — заявив тоді Джим Фрі,
заступник адміністратора NASA.

Зазначається, що якби Вільямс і Вілмор полетіли до прибуття нового екіпажу, на
борту залишився б тільки один астронавт — Дон Петтіт, який повинен був би керувати
всім американським сегментом Міжнародної космічної станції.

Однак місія Crew-10, запланована для порятунку Вільямс та Вілмора, була відкладена
як мінімум на місяць, оскільки новий, п’ятий корабель Crew Dragon компанії SpaceX
ще не введено в експлуатацію.

Місія тепер очікується не раніше кінця березня чи початку квітня, що означає, що
Вільямс і Вілмору доведеться залишатися на станції ще кілька місяців до повернення
на Землю.
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В Естонії підтвердили підтримку
України на шляху до ЄС і НАТО
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На Закарпатті чиновника
Мукачівської РДА Андрія Різака
підозрюють у продажу фейкових
бронь від мобілізації

Метро, підвали і правило двох стін:
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повністю відповідають нормам
безпеки 
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розкритикували поїздку депутатів
АдН на економічний форум у Санкт-
Петербург

За позовом «Нафтогазу»: Фінляндія
заморозила майже 4 мільйони євро
російських коштів

Екіпаж українського катера точним
вогнем знищив «шахед» на підльоті
до Одеської області: з’явилося відео

«Війну воюють діди»: командир
Федоренко розкритикував «культ
ухилянтів» серед завсідників
спортзалів

У Сенаті США розкритикували Рубіо
та адміністрацію Трампа за
поблажки в санкціях проти Росії 

«Моїй Алісі виповнилося шість
років»: Саакашвілі поділився
кадрами з дня народження доньки

Новий уряд Угорщини зняв вето з
мільярдних виплат ЄС за зброю для
України

Суд оштрафував ексдиректора
компанії на 1,3 мільйона гривень за
ввезення авто за підробленими
польськими сертифікатами
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